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Entre l’étang de Salses et la mer Méditerranée, à 350 m de la plage, l’Estanyot vous accueille dans la cité lacustre de Port Barcarès. Entre mer et montagne, dans des paysages variés, partez à la découverte du pays catalan, un pays riche d’histoire et de traditions locales de Perpignan à Barcelone. Estanyot est un charmant village de vacances où vous apprécierez l’agrément de son hébergement.
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Les anchois Desclaux - 6190 Collioure.





1er jour : Arrivée du groupe en fin de matinée, puis installation et déjeuner au village. Présentation du séjour et après-midi libre.

Dîner à la résidence et soirée de bienvenue.

2ème jour :
Matin : Visite d’un domaine viticole à St Estève avec dégustation du muscat de Rivesaltes.

Déjeuner au village. 
Après-midi : Port Leucate, découverte de la zone de production des huîtres suivie d’une dégustation. Le port de plaisance est l’un des plus grands ports de plaisance Européen en Méditerranée. Sa faune et sa flore font du Cap Leucate un site remarquable en plein golfe du lion, entre Provence, Minorque et Sardaigne.

Accès libre à la piscine et au jacuzzi chauffés et aux équipements de loisirs du village.

Dîner au village suivi d’une soirée « Loto » : grâce à ce jeu classique, vous êtes assurés de passer une soirée agréable et détendue.

3ème jour : Journée complète en Espagne (240 km)

Matin : visite de Rosas, la perle de la Costa Brava. Promenade en catamaran en vision sous-marine : départ depuis la baie de Rosas qui figure depuis 2011 au club des 30 plus belles baies du monde. Découverte du parc naturel du Cap de Creus : la vision sous-marine vous permettra de découvrir les fonds sous-marins riches en diversité. 
Déjeuner au restaurant.


Après-midi : visite des ruines d’Empuries, l’un des plus grands gisements gréco-romains d’Espagne. Ce point de rencontre entre les mondes romain et grec constitue un legs unique, à visiter sans faute. Vous découvrirez derrière chaque pierre comment vivaient deux civilisations majeures de la Méditerranée qui vous feront remonter aux origines du site.
Retour avec arrêt «emplettes » selon le temps disponible.

Accès libre à la piscine et au jacuzzi chauffés et aux équipements de loisirs du village.

Dîner au village et soirée « Tapis Vert ». Venez montrer vos talents de joueur de cartes. Passionnés de belote, tarot ou autres, cette soirée sera un véritable moment de convivialité.

4ème jour 

Matin : promenade en bateau entre étang et mer Méditerranée. Au départ du port, vous découvrirez la région de Salses.

Déjeuner au village.

Après-midi : la côte Vermeille, par la route de St Cyprien. C’est la rencontre de deux géants, la Méditerranée et les Pyrénées.

Collioure, joyau de la côte rocheuse, bénéficie d’un cadre authentique et d’un environnement protégé. Le petit port catalan se niche à l’abri dans une crique où viennent se mélanger les eaux de la Mer Méditerranée et les roches de la chaîne de montagnes des Pyrénées.
Le petit train vous mènera sur les hauteurs de la ville à la découverte des nombreux vignobles.
Ancien village de pêcheurs, renommé pour ses anchois, Collioure est également prisé des artistes  peintres (Derain, Georges Braque, Othon Friesz, Matisse …) qui se plaisent à immortaliser son château royal, ses ruelles et son église pittoresque accolée à un clocher bâti sur une ancienne tour de guet médiévale. 
Accès libre au centre.

Dîner au village et soirée d’au revoir : pour clôturer votre séjour. Nos animateurs vous proposeront une soirée pleine de surprises.

5ème jour

Matin : découverte de la pêche traditionnelle au village des pêcheurs. Ce groupement de « baraques » constitue un ensemble exceptionnel et un hommage vivant rendu au savoir-faire des hommes et des femmes qui ont « inventé » Port-Barcarès.

Départ du groupe après le déjeuner.
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Du 2 au 6 Juin 2014


(5 jours/4 nuits)
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PARTICIPATION





        OD/AD : 350 €            Extérieur : 400 €	        Chambre Individuelle : 40 €
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